	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	К шнуру подвешена гиря. Гирю отвели в сторону так, что шнур  принял  горизонтальное  положение,  и отпустили. Как велика сила  натяжения   шнура   в  момент,  когда  гиря  проходит  положение  равновесия?  Какой  угол  с вертикалью составляет шнур в момент,  когда сила натяжения шнура равна силе тяжести гири?     
Ответ: 3mg; 70 град. 30 мин. Рисунок: нет.  

	2.	Тело  массой  5  кг ударяется о неподвижное тело массой 2.5  кг,  которое  после  удара  начинает  двигаться  с  кинетической  энергией   5  Дж.  Считая  удар  центральным  и  упругим,  найти  кинетическую энергию первого тела до и после удара.     
Ответ: W1=5.62 Дж; W2=0.62 Дж. Рисунок: нет.  

	3.	Насос  выбрасывает  струю  воды  диаметром  d  =  2  см  со  скоростью   v   =   20  м/с.  Найти  мощность,  необходимую  для  выбрасывания воды.     
Ответ: 1,26 кВт. Рисунок: нет.  

	4.	Груз  положили  на  чашку  весов.  Сколько  делений покажет  стрелка  весов при первоначальном отбросе, если после успокоения  качаний она показывает 5 делений?     
Ответ: 10 делений. Рисунок: нет.  

	5.	Найти  угловое  ускорение  колеса, если известно, что через  время  t=2  c  после  начала  движения  вектор полного ускорения  точки,   лежащей  на  ободе,  составляет  угол  альфа=60град.  с  вектором ее линейной скорости.     
Ответ: е=0.43 рад/с**2. Рисунок:нет  

	6.	Колесо   автомашины  вращается  равноускоренно.  Сделав  50  полных  оборотов, оно изменило частоту вращения от n1=4 c** (-1)  до n2=6 с** (-1). Определить угловое ускорение колеса.     
Ответ: 1. 26рад/с**2 Рисунок: нет.  

	7.	За  время  6с  точка  прошла  путь,  равный  половине длины  окружности  радиусом  0. 8м. Определить среднюю путевую скорость  за это время и модуль вектора средней скорости.     
Ответ: 0. 837м/с; 0. 267м/с. Рисунок: нет.  

	8.	Под  действием постоянной силы F вагонетка прошла путь s =5  м и приобрела скорость V = 2 м/с. Определить работу А силы, если  масса m вагонетки равна 400 кг и коэффициент трения f =0,01.     
Ответ: А = 996 Дж. Рисунок: нет.  

	9.	Молотком, масса которого m1 = 1 кг, забивают в стену гвоздь  массой  m2  =  75  гр.  Определить  КПД удара молотка при данных  условиях.     
Ответ: КПД = 0,93. Рисунок: нет.  

	10.	На  какую часть уменьшается вес тела на экваторе вследствие  вращения Земли вокруг оси?     
Ответ: x=0.34% Рисунок: нет.  



